ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa +7(7172)727-132
Bbenropop (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnapvsocTok (423)249-28-31
Bonrorpaa (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
ExkaTepuHbypr (343)384-55-89
MBaHoBO (4932)77-34-06
WMxesck (3412)26-03-58
KazaHb (843)206-01-48

Mo BOMpocaM npogax M NoAAEpKKM 06pallanTech:

KanunuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
Kemeposo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHopap (861)203-40-90
KpacHosipck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Jluneuk (4742)52-20-81
MarnuToropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmMaHck (8152)59-64-93

HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41

cant: www.ifm.nt-rt.ru || an. nouta imf@nt-rt.ru

HwxHui Hosropopa (831)429-08-12
HoBoky3Helk (3843)20-46-81
HoBocnbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHb6ypr (3532)37-68-04

MeHsa (8412)22-31-16

MepMb (342)205-81-47
PocToB-Ha-[loHy (863)308-18-15
PszaHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MNeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78

KoMnoHeHTbl cucteM 6e30nacHOCTHU C

nHtepcgeicom AS “Safety at Work”

KoHcTpykuua

OnucaHue

ifm electronic

CMoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
Crasponosnb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsiHoBcK (8422)24-23-59
Ydba (347)229-48-12
Yensbuhck (351)202-03-61
Yepenosey (8202)49-02-64
Slpocnaenb (4852)69-52-93

KomnoHeHTbI cucTem 6esonacHocTu ¢ MHTepdericom AS “Safety at Work”

MHTennekTyanbHaA cuctema noaktodeHnAa AS-i u pacluMpeHHble
[MarHoCTHYecKue BO3MOXHOCTH 00eCcrneumBatoT BbICOKYHO HAAEXHOCTb

W NONTUIA CPOK aKcnayaTauuu MaluvH. ,Safety at Work® - pacluvperuve
uHTepdenca AS KOMMOHEHTaMU, CBA3AHHbLIMKW C BE30MaCHOCTLIO.
Mcnonbayemble KOMMOHEHThI OTBeYatoT TpedoBaHuAM No 6e30nacHOCTU
cornacHo kateropuu 4 no EN 954-1, SIL 3 no IEC 61508 n EN ISO 13849 -1/
PL 1 MoryT ObiTb NOAK/OUEHbI K ASH.

YepTtex Koa
ToBapa

MoHuTop Ana yctpoiicTs 6esonacHocTn AS-i - CTaHaapTHoe ucrnonHeHue - 1-kaHan - KoHdurypauma v yctaHoBka

nporpaMmmHoro ofecneyeHna ASIMON - BUHTOBbIE KAeMMbl - NosMamua Y€pHbIi - OTBeYatoT Tpe®oBaHUAM 1

ctaHpapTos: ISO 13849-1: PL e - IEC 61508: SIL 3

AC001S

MoHwuTOp AnA ycTpoicTs 6esonacHocTi AS-i - CTaHOapTHOE UCMOHEHUE - 2-KaHaslbHble « KoHdUrypauma

1 ycTaHoBka nporpammioro obecnedyequa ASIMON - BUHTOBbIE KNEMMbI - NoMaMua YEpHbIn - OTBevaroT 1

TpeboBaHuAM cTaHaapTos: ISO 13849-1: PL e - [EC 61508: SIL 3

AC002S

MoHuTop Ana ycTpoiicTs 6esonacHocTh AS-i - PaclumperHan ¢yHKUMOHANBHOCTL « 1-kaHan - KoHdurypaumn

n yctaHoBka nporpammtoro oéecneueruna ASIMON - BUHTOBbIE KiEMMbI - NoMaMua YépHbii - OTBevatoT 1

TpebosaHuAm cTaHaapTos: ISO 13849-1: PL e - IEC 61508: SIL 3

AC003S

MoHuTOp ANA yCTpoicTB 6e3onacHocTu AS-i - PaclumpeHHaA ¢yHKLMOHaNLHOCTb « 2-kaHasbHble - KoHdurypauma

1 yctaHoBka nporpammtHoro obecnedyerna ASIMON - BUHTOBbIE KNEMMbI - NoMaMua YepHbIn - OTBevarot 1

TpeboBaHnAM cTaHaapToB: ISO 13849-1: PL e - IEC 61508: SIL 3

AC004S

MoHuTop anA ycTporcTs 6e3onacHoct AS-i - PaclumperHana ¢yHKLUMOHANBHOCTbL M BCTPOEHHOE BEAOMOE

YCTPOWCTBO A/1A ynpasneHna 6esonacHoro Beixoda AS-i - 2-kaHasbHble - KoHpUrypauma u HacTporika yepes
nporpammtoe odecneveHne ASIMON V3.0 - BUHTOBbLIE KEMMbI - MoNMamud YEpHbIK - OTBeuatoT TpedoBaHUAM

ctaHaapToB: ISO 13849-1: Kateropua 4 - ISO 13849-1: PL e - IEC 61508: SIL 3

N

AC032S

MoHUTOpP AnA ycTporcTB Ge3onacHocT AS-i - 2 6esonacHbIX NOynpoBOAHMKOBLIX Bbixoaa - SIL 3 no EN 62061,

IEC 61508 / SIL 31 EN ISO 13849 - 1 / PL e - Ynun-kapTta anA coxpaHeHna koHourypauun - KoHourypauua
M HacTpoWka ¢ NoMoLLbto NporpaMmmHoro odecnevenna ASIMON V3 G2 - USB-2.0 uHtepgeiic - Yunosana kapta

1 BUHTOBbIE KleMMbl Combicon nocTasnAoTCA C I'Ipr)OpOM - BUHTOBbLIE KNEMMBI

3 AC041S

AKTUBHBIM Moaynb BesonacHocT AS-i - Performance Level e cornacHo EN ISO 13849-1 u IEC 61508 / SIL 3 anna

NOAK/IOYEHNA MEXaHUUYECKMUX KOHTaKTOB - KnemMHbIn pasbém Combicon - PA - OTBeyvaloT TpeboBaHnAM 4
_-’-'ﬂ ctaHaapTos: ISO 13849-1: Kateropua 4 - 1ISO 13849-1: PL e - IEC 61508: SIL 3

AC009S

- AKTMBHBIA MoAdyb 6e3onacHocT AS- - SIL 3 no EN 62061, IEC 61508 / SIL 3 ENISO 13849-1/PLe - ana

6e3onacHoro sanycka npuBoaoB - KnemmHbii pagbém Combicon - PA - OTBeuatoT TpeBoBaHUAM CTaHAapTOB: 5}

ISO 13849-1: PL e - IEC 61508: SIL 3

AC030S

AKTVBHBIA Moaynb 6e3onacHocTv AS-i - CoeanHeHve yepes po3eTkn M12x1 unu saxumHble Knemmsl - [na
NoACOeAMHEHUA BNEeKTPOYYBCTBUTENILHOMO 3allMTHOro obopynosaHva Tun 4 kK EN 61496-1 - PA 6 - OTBevatoT 6
TpebosaHuAM cTaHgapTos: ISO 13849-1: Kateropwa 4 - ISO 13849-1: PL e - IEC 61508: SIL 3

AC007S


http://www.ifm.nt-rt.ru
mailto:imf@nt-rt.ru

KoMnoHeHTbI cuctem
6e3onacHOCTH ¢ HHTepdecom

www.ifm.nt-rt.ru AS “Safety at Work”
KoHcTpyKkuma Onucanue Yeprex Kon
ToBapa
"'F AS-i BesonacHocTb B padote - AS-i BxogHoh moay/b 6esonacHoctv 2SI - 2L0O - Pasbém ana agpecaumu -
S F OpueHTauma Nnockoro kabens BO3MOXHA B TPex HanpasneHuax - Pagbémbl M12 x 1 - PA / MpokansiBatolme
e X ’ 7 AC505S
i— - KOHTakTbl: CuUSN6G NOBEPXHOCTb U3 HUKENA W O/I0BAHHOE NOKpPbITUE - OTBEYatoT TPe®oBaHWAM CTaHAaPTOB:
?—}:" ISO 13849-1: Kateropuna 4 - ISO 13849-1: PL e - IEC 62061: SiLcl 3
“P AS-i besonacHocTb B pabote - AS-i BxogHoh moayb 6esonacHoctv 4Sl/ 2DO T/ 2LO - Pasbém ana agpecaumm -
P e OpweHTauma naockoro kadena BO3MOXHa B Tpex HanpasneHuax - Pagbémbl M12 x 1 - PA / MNpokansiBatolime
>ia . . 7 AC506S
1=4 KOHTaKTbl: CuSN6 NOBEPXHOCTb U3 HUKENA U OI0BAHHOE MOKpPbITUE - OTBevatoT TpeboBaHWAM CTaHapTOB:
L ISO 13849-1: PL d - IEC 62061: SiLcl 2
:? . i AKTUBHBIM Moaynb BesonacHocTn AS-i Classicline - MK-nopT anA aapecauuu - YpoBeHb 6€30MacHoOCTH € Mo
i- ? ‘ EN ISO 13849-1 ana coeamMHeHUA MexaHWUYeCcKmnx KOHTakToB - Pasbémbl M12 x 1 - PBT - OtBeyatoT Tpe®oBaH1AM 8 AC006S
i i J ctaHaapTos: ISO 13849-1: Kateropua 4 - 1ISO 13849-1: PL e - IEC 61508: SIL 3
KHomka aBapWiHOW OCTaHOBKM C NMOACBETKOM - Kpenex crnepeau - cOpoc nyTem noBopaynBaHna KHOMKK - _ E7007S
2 koHTakTa NC/ 1 kpacHbIM cBeToanoa - 3almTa oT MaHunynauui (E-STOP) no EN ISO 13850
KHomnka aBapuiHOW OCTaHOBKM C MOACBETKOW U MHTErPUPOBaHHLIM NOAKUYEHUEM K AS-i - 3awmTa oT
MaHunynauumii (E-STOP) no EN ISO 13850 - MoTtaAHyTb anA cOpoca - AS-i uHTepdeiic yepes AS-i nnockuit kabenb 9 AC010S

IP 67 - PC GF20 - OteeuatoT TpebosaHuam cTaHaapTos: ISO 13849-1: Kateropwa 4 - ISO 13849-1: PL e -
IEC 61508: SIL 3

KHoMKa aBapWiHOW OCTAaHOBKM C K/IIOUOM U UHTErPUPOBaHHLIM UHTEPpdEerUcoM AS - Pagbém M12 x 1 - AS-
uHTEPdErc ueped AS-i nnockui kadenb IP 67 - 3awura oT MaHunynauui (E-STOP) no EN ISO 13850 - C6poc 10 ACO011S
nevictaua kntouom - PC GF20 - OteeyvatoT TpeboBaHmnaM ctaHgapTos: ISO 13849-1: PL e - IEC 61508: SIL 3

i‘ _.__" BesonacHoe AS-i yCTPOICTBO 9KCTPEHHOI OCTAHOBKM CO BCTPOEHHLIM AS- coemHeHneM - AS-i uHTepdeiic yepes
e pasbeém M12 x 1 - awmTa oT maHunynaumii (E-STOP) no EN ISO 13850 - MoTaHyTb Anda copoca - CMeHHble 11 AC012S
o0 LiBETHbIE BCTABKM

] AKTUBHBIA Moaynb 6esonacHoctv AS-i Classicline - AS-i Bepcua 2.1 - UK-nopT ana agpecauuu - Kateropus
ynpasnenus 4 no EN954-1 - [1nA noakItoUYeHUA UHOYKTUBHBIX AaTUMKOB 6e30MacHOCTU Kateropuv 4 - Pagbémbl _ ACO16S
i M12 x 1 - PBT - OtBeyatoT TpeboBaHuam cTaHaapTos: ISO 13849-1: Kateropua 4 - 1ISO 13849-1: PL e -

IEC 61508: SIL 3

T MeuatHan nnata - 6e3onacHoe BefOMOe yCTPOUCTBO AS-i - CoenHEHNE MEXaHUUYECKOro KOHTaKTa 1
= ¥ i ___ CBETOAMOAHbBIX KOMMOHEHTOB - CepTndunkauma cornacHo ISO 13849-1: PL e n IEC 61508 / SIL 3 - OtBeuator 12 AC015S
' TpebosaHuAM cTaHaapTos: - IEC 61508: SIL 3

MHAYKTUBHBINM aaTumk 6esonacHocTH - Pagbém M12, nosonoueHHble KoHTakThl - PPE / oT/MBKa M3 LiMHKa -

OtBevatoT TpeboBaHWAM cTaHgapToB: ISO 13849-1: Kateropua 4 - 1ISO 13849-1: PL e - IEC 61508: SIL 3 Iz e

MHOYKTMBHBIM AaTunk 6esonacHocT - Pagbém M12, no3onoueHHble KoHTakThl - PPE / oTimBka U3 LMHKa -

OtBeuatoT TpeboBaHuaAmM ctaHgapTos: ISO 13849-1: Kateropua 4 - ISO 13849-1: PL e - IEC 61508: SIL 3 13 GM5053

e VHAYKTMBHLIA AaTunK GesonacHocTn - M18 x 1 - Pagbém M12, no3onoueHHble KOHTakThl - Hepxx. ctanb V4A / PBT 14 GG505S
o - OtBevatoT TpebosaHuAM cTaHaapTos: ISO 13849-1: Kateropwua 4 - 1ISO 13849-1: PL e - IEC 61508: SIL 3

— MHOyKTMBHLIM aaTunk GedonacHocTh - M30 x 1,5 - Pazbém M12, no3onoyeHHble KoHTakThl - PEEK / Hepx. cTanb
E. V4A / O-konblo: EPDM - OtBeyatoT TpedoBaHuaMm cTaHaapTos: ISO 13849-1: Kateropwua 4 - ISO 13849-1: PL e - 15 GI505S

IEC 61508: SIL 3

BnokMpoBOYHbLIM NepekntoyaTens orpaxaeHusa - HopmanbHO 3akpbiThiv - [TOBOPOTHAA ron0BKa BbiNOJHEHA U3
metanna - MexaHuyeckana pasdnokuMpoBka Ha GPOHTa/IbHOM NOBEPXHOCTH « [MuTaHue Yepes nHteppenc AS / 16 AC901S

-
~ nuTaHue conerounaa ot 24 V DC - Pasbém M12 - TepMonnacTMuHOE YCUIEHHOE CTEK/IOBOIOKHO

[

] BroknpoBOYHbIN Nepekouatens orpaxaeHua - HopmanbHo OTKPbITLIM - [TOBOPOTHAA ronoBKa BbINOHEHA U3

. meTanna - MexaHuyeckana paséiokMpoBKa Ha GPOHTaIbHOM MOBEPXHOCTH - uTaHue uepes nHTepdeiic AS / 16 AC902S

nutaHue conexHounaa ot 24 V DC - Pagbém M12 - TepMmonnacTMyHoe yCUneHHOe CTEKIOBOIOKHO

= |
! BNoKMPOBOUHBIN NepektoyaTens orpaxaeHua - HopmanbHO 3aKpbiThiv - [TOBOPOTHAA ros0BKa BhIMOMHEHA U3

e meTanna - MexaHuueckana pasbnoknpoBka Ha ¢ POHTaIbHOM NOBEPXHOCTH - MuTaHue Yepes nHtepedeic AS / 17 AC903S

nuTaHWe coneHomnaa yepes nHtepdeinc AS - Pagbém M12 - TepMONIacTUUHOE YCUIEHHOE CTEK/I0BOSIOKHO

.
v


http://www.ifm.nt-rt.ru

www.ifm.nt-rt.ru

BA10KMPOBOUHLIN NepektoyaTesb orpaxaeHns - HopmanbHO OTKPbITLIM - [TOBOPOTHaA ronoBka BbiNoAHeHa U3
meTanna - MexaHnueckana pasbnoknpoBka Ha ¢ POHTaNbHOM NOBEPXHOCTH - MuTaHue yepes nHTepedeic AS / 17 AC904S
nuTaHue coneHounaa yepes uHtepdenc AS - Pasbém M12 - TepMonnacTMuHoe yCUneHHOe CTEKI0BOIOKHO

2Lk V]

i e

.
@

AS-i BesonacHocTb B paboTe - [porpamMmmHoe obecneueHne A1a NporpaMmMm1MpoBaHia MOHWTOPa GesonacHocTh AS-i Tnna
AC001S / AC002S / ACO03S / AC004S / AC032S - Bepcwma 3.0 - YcTaHoBKa, HacTpovika U AnarHoCTMka MOHUTOpa E7040S

'{ 6esonacHocTn AS-i
MporpammHoe obecneyenne ASIMON V3 G2 - YcTaHoBKa, HacTpoika 1 AMarHOCTMKa MoHUTopa 6e3onacHoCcTi AS- -
E7050S
AC041S
// MHTepdelicHbiit kabens USB ana coeamHenna moHuTopa 6edonacHoct AC041S ¢ MK - Anuua kabena 1,8m - 1,8 m E7051S
’ Yun-kapTa AnA coxpaHeHua KoHdurypaumii ana AC041S - 256 K E7052S
PaswupuTens 6esonacHoro KoHTakTa 6es3 3aaepxku - 2 He3aBUCUMbIX KaHana - 4 Habopa KOHTakToB Ha kaHan + 1 uenb
o o E7053S
oBpatHol cBAsun (NC) Ha kaHan - MoHTax Ha DIN-peiky - BUHTOBbIE KNeMMbl
.-—” . CoeanHntenbHbiid kabens PC / AS-i moHuTop 6esonacHocTu - PC kabenb ana nporpammupoBanua PC / AS-i MOHWUTOP E7001S
J”/ 6esonacHocTh - Pasgbém "Western" RJ 45, 8-nontocHbiv / pasbem "D-Sub", 9-nontocHsiv - 2,5 m
CoeanHnTenbHblii kadens AS-i MoHUTOP Ge3onacHOCTH / AS-i MOHUTOP Be30MacHOCTH - 3arpy3ouHblii kadenb AS-i MOHUTOP E7002S
6eszonacHocT/ AS-i MoHUTOP GesonacHocTH - Pasgbém "Western" RJ 45, 8-notocHbii - 0,3 m
Tabnuuka ¢ Hagnucbto "EMERGENCY STOP" IP66 ¢ nepeBodoM Ha 4 Asbika (HeM., aHr/l., GppaHL., Tas.) - 1A KHOMoK E7003S
aBapuiiHoi ocTtaHoBku (E-STOP) ¢ AS uHTepgericom Tvna AC010S / AC011S / AC012S - 50 x 50 mm
3alMTHbIA KO3bIPEK A1A KHOMOK aBapuiHon ocTaHoBku (E-STOP) - 3aluMTHbIA KO3bIPEK AR KHOMOK aBapuUiHOM OCTaHOBKM E7004S
(E-STOP) AC010S/ AC011S - Matepuan: PC GF20 RAL 1004
’ BambikaloLwi wrekep ansa modynen 6esonacHoctv - Marepuan: PUR E7005S
/ Lrencens - npaAmon - M20 - M12 - Pagbém M12 - 0,07 m - MaTepuan: nonmamua E7006S


http://www.ifm.nt-rt.ru

KoMnoHeHTbI cuctem
6e3onacHOCTH ¢ HHTepdecom

AS “Safety at Work”

Cuctema ecolog asi - PykoBoactso ana AS-uHTepdenca (Ha HeMeLKoM A3bike)

Cuctema ecolog asi - PykoBoactso ana AS-uHTepdenca (Ha aHrMicKoM A3bike)

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
ActaHa +7(7172)727-132
Benropop (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnagmeocTok (423)249-28-31
Bonrorpag (844)278-03-48
Bonorpa (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73

ExkaTtepuHbypr (343)384-55-89

MBaHoBo (4932)77-34-06
Wxesck (3412)26-03-58
Ka3aHb (843)206-01-48

Mo BonmpocaM npogax v NoAAepXKkU obpallanTech:

KanunuHrpaa (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kupos (8332)68-02-04
KpacHopgap (861)203-40-90
KpacHospck (391)204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
JNuneuk (4742)52-20-81
MarnuToropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93
HabepexHblie YenHbl (8552)20-53-41

canut: www.ifm.nt-rt.ru || an. noyta imf@nt-rt.ru

HwxHuin HoBropoa (831)429-08-12
HoBoky3HeLk (3843)20-46-81
Hosocnbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MeH3a (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PoctoB-Ha-[oHy (863)308-18-15
Pa3aHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-MeTepbypr (812)309-46-40
Capatos (845)249-38-78

ACO0115

ACO0116

CmoneHck (4812)29-41-54
Coun (862)225-72-31
Craspononb (8652)20-65-13
Teepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomMeHb (3452)66-21-18
YnbsiHOBCK (8422)24-23-59
Yda (347)229-48-12
YensbuHck (351)202-03-61
Yepenosel, (8202)49-02-64
Sipocnasnb (4852)69-52-93



http://www.ifm.nt-rt.ru
mailto:imf@nt-rt.ru



